

План заходів національно-патріотичного виховання Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації на 2022 рік

№	Назва заходу	Дата проведення	Місце проведення	Відповідальний структурний підрозділ
1.	Проведення церемонії ушанування – покладання квітів, присвячених подіям та учасникам Революції Гідності «Акція «Запали свічку»	Лютий 2022 року	Алея Героїв Небесної Сотні	Відділ молоді та спорту ШРДА, громадські організації (за згодою)
2	Навчально-тренувальний квест «Простір безпеки»	Листопад 2022 року	вул. Ілленка, 46-А	Відділ молоді та спорту ШРДА
3	Військово-патріотична гра «Захисник України» присвячена Дню захисника України	Вересень-листопад 2022 року	східна частина парку «Нивки» м. Києва.	Відділ молоді та спорту ШРДА, ВУЗи I-IV рівнів акредитації (за згодою)
4	Спортивне сімейне свято «Незламні» за участю сімей учасників АТО	Серпень 2022 року	Сирецький парк, вул. Парково-Сирецька, 2	Відділ молоді та спорту ШРДА, ОСН-1 «Сирець» (за згодою), громадські організації (за згодою)
5	Сімейний фестиваль «Весна в Сирецькому парку» в рамках якого: спортивно-сімейне свято «Спортивна родина – здорова держава»	Травень-червень 2022 року	Сирецький парк, вул. Парково-сирецька, 2	Відділ молоді та спорту ШРДА, ОСН-1 «Сирець» (за згодою), громадські організації (за згодою)

Святковий захід фестиваль-ярмарок спорту: «Щасливе дитинство: спорт та сімейне дозвілля!» - проведення спортивно-сімейного свята «Спортивна родина – здорова держава», із залученням в тому числі членів їх сімей, сімей загиблих (померлих) ветеранів війни	Вересень 2022 року	Сирецький парк, вул. Парково-Сирецька, 2	Відділ молоді та спорту ШРДА, ОСН-1 «Сирець» (за згодою), громадські організації (за згодою)
7 Участь у церемонії вшанування – покладання квітів до пам'ятних знаків, присвячених до Дня пам'яті примирення і 76-ї річниці перемоги над нацизмом у Другій світовій війні 1939-1945 рр.	Травень 2022 року	Вознесенський узвіз, 20; Бабин Яр (м. Дорогожичі); Сквер на вул. Зоологічній	Відділ молоді та спорту ШРДА, громадські організації (за згодою)
8 Заочний конкурс дослідницьких робіт «Сторінками історії»	Протягом 2022 року	Локації на території Шевченківського району	Відділ молоді та спорту ШРДА, громадські організації (за згодою)
9 Культурологічна акція до Дня молоді	Червень 2022 року	Приміщення ВНЗ, розташованих на території Шевченківського району	Відділ молоді та спорту ШРДА, ВУЗи I-IV рівнів акредитації (за згодою)
10 Тематичний районний проєкт «Сила мужніх!»	Грудень 2022 року	Локації на території Шевченківського району	Відділ молоді та спорту ШРДА, КП «ДОТ «Зачарована долина»
11 День Соборності України!	21.01.2022	Заклади загальної середньої освіти, які розташовані на території Шевченківського району	Управління освіти, Шевченківського району ЗНЗ
12 Міжнародний день пам'яті жертв Голокосту	27.01.2022	Заклади загальної середньої освіти, які розташовані на території	Управління освіти, Шевченківського району ЗНЗ

13	День пам'яті Героїв Крут	28.01.2022	Шевченківського району Заклади загальної середньої освіти, які розташовані на території Шевченківського району	Управління освіти, Шевченківського району	ЗНЗ
14	День Героїв Небесної Сотні	18.02.2022	Заклади загальної середньої освіти, які розташовані на території Шевченківського району	Управління освіти, Шевченківського району	ЗНЗ
15	Міжнародний день рідної мови	21.02.2022	Заклади загальної середньої освіти, які розташовані на території Шевченківського району	Управління освіти, Шевченківського району	ЗНЗ
16	Річниця Чорнобильської катастрофи	26.04.2022	Заклади загальної середньої освіти, які розташовані на території Шевченківського району	Управління освіти, Шевченківського району	ЗНЗ
17	День Європи	20.05.2022	Заклади загальної середньої освіти, які розташовані на території Шевченківського району	Управління освіти, Шевченківського району	ЗНЗ

	День вшанування пам'яті жертв депортації кримськотатарського народу	18.05.2022	Заклади загальної середньої освіти, які розташовані на території Шевченківського району	Управління освіти, Шевченківського району	ЗНЗ
19	Вручення паспортів КМДА (День прапора)	23.08.2022	Київська міська державна адміністрація	Управління освіти, Шевченківського району	ЗНЗ
20	Роковини трагедії у Бабиному Яру	28.09.- 01.11.2022.	Заклади загальної середньої освіти, які розташовані на території Шевченківського району	Управління освіти, Шевченківського району	ЗНЗ
21	День захисника та захисниці України	14.10.2022	Заклади загальної середньої освіти	Управління освіти, Шевченківського району	ЗНЗ
22	Відзначення річниці визволення України та річниці визволення міста Києва від фашистських загарбників.	28.10. - 06.11.2022.	Заклади загальної середньої освіти, які розташовані на території Шевченківського району	Управління освіти, Шевченківського району	ЗНЗ
23	День української писемності та мови	09.11.2022	Заклади загальної середньої освіти, які розташовані на території Шевченківського району	Управління освіти, Шевченківського району	ЗНЗ
24	Написання Всеукраїнському радіодиктанту національної єдності	09.11.2022	Заклади загальної середньої освіти, які розташовані на території Шевченківського району	Управління освіти, Шевченківського району, Шевченківський районний в місті Києві центр соціальних служб	ЗНЗ

25	Програма ЦБС, мета якої - формування національної та громадянської ідентичності, свідомості, цінностей на прикладах героїчної історії українського народу «Ми всюди українці, допоки світить нам одна зоря - УКРАЇНА»	Протягом 2022 року	Шевченківського району Бібліотеки Централізованої системи бібліотечної Шевченківського району м. Києва	Управління культури, бібліотеки Централізованої бібліотечної системи Шевченківського району м. Києва
26	Проект з популяризації культурної та історичної спадщини кримськотатарського народу «Кримський профіль України»	Протягом 2022 року	Центральна районна бібліотека ім. Є. Плужника	Управління культури, Центральна районна бібліотека ім. Є. Плужника
27	Проект, метою якого є повернення із небуття «білих сторінок» минулого нашої країни, які замовчувалися або спотворювалися «Україна: забута історія»	Протягом 2022 року	Бібліотека ім. І. Котляревського	Управління культури, бібліотека ім. І. Котляревського
28	Проект з формування мовної культури та опанування української мови, як духовного коду нації «Рідне слово сонцем осяває Всесвіт української душі»	Протягом 2022 року	Бібліотеки Централізованої бібліотечної системи Шевченківського району м. Києва	Управління культури, бібліотеки Централізованої бібліотечної системи Шевченківського району м. Києва
28	Цикл онлайн – читань «Код нації - СЛОВО»	Протягом 2022 року	Центральна районна бібліотека ім. Є. Плужника	Управління культури, Центральна районна бібліотека ім. Є. Плужника
29	Центр іспитування на визначення рівня володіння державною мовою «Українська на відмінно»	Протягом 2022 року	Бібліотека ім. М. Костомарова	Управління культури, бібліотека ім. М. Костомарова
30	Цикл заходів з мовної та стилістичної грамотності «Мовний маркер»	Протягом 2022 року	Бібліотека № 132	Управління культури, Бібліотека № 132

	Гроно мовознавчих заходів до Дня рідної мови, Дня слов'янської писемності та до Дня української писемності «Співуча, ніжна, рідна мова моя!»	Лютий, травень, листопад	Бібліотеки Централізованої бібліотечної системи Шевченківського району м. Києва	Управління культури, бібліотеки Централізованої бібліотечної системи Шевченківського району м. Києва
32	Проект ЦБС з виховання національно-патріотичного духу на прикладі життя і діяльності визначних особистостей України і світу «Творці історії і нації»	Протягом 2022 року	Бібліотеки Централізованої бібліотечної системи Шевченківського району м. Києва	Управління культури, бібліотеки Централізованої бібліотечної системи Шевченківського району м. Києва
33	Проект з популяризації наукової спадщини України «Творці науки»	Протягом 2022 року	Центральна районна бібліотека ім. Є. Плужника	Управління культури, Центральна районна бібліотека ім. Є. Плужника
34	Проект присвячений видатним діячам мистецтва, культури і науки різних національностей, які мають походження з України або мали відношення до України "Ми всі по землі своїй різні і рідні"	Протягом 2022 року	Бібліотека ім. О. Шварцмана	Управління культури, Бібліотека ім. О. Шварцмана
35	Проект з популяризації життя і діяльності особистостей, що прославили Україну «Цвіт нації»	Протягом 2022 року	Бібліотека ім. Т. Шевченка	Управління культури, бібліотека ім. Т. Шевченка
36	Проект ЦБС з популяризації військової служби, героїзації подій та людей минулого і сьогоденного дня, які захищали і продовжують захищати Україну «Одвічно праведні ті люди, що боронять край свій рідний»	Протягом 2022 року	Бібліотеки Централізованої бібліотечної системи Шевченківського району м. Києва	Управління культури, бібліотеки Централізованої бібліотечної системи Шевченківського району м. Києва
37	Цикл онлайн заходів «Герої новітньої України»	Протягом 2022 року	Центральна районна бібліотека ім. Є. Плужника	Управління культури, Центральна районна бібліотека ім. Є. Плужника
38	Цикл заходів з військово-патріотичного виховання	Протягом 2022 року	Бібліотека ім. І. Котляревського	Управління культури, бібліотека ім. І. Котляревського

39	«На варті української держави» Цикл патріотичних заходів «Покрова героїв: Слава і гордість українського народу»	Протягом 2022 року	Бібліотека ім. М. Чернишевського	Управління культури, бібліотека ім. М. Чернишевського
40	Заходи до Дня Соборності України «Захід, схід – одна країна! Це – соборна Україна»	Січень 2022 року	Бібліотеки Централізованої бібліотечної системи Шевченківського району м. Києва	Управління культури, бібліотеки Централізованої бібліотечної системи Шевченківського району м. Києва
41	Заходи до Дня Героїв Небесної Сотні "Зима, що нас змінила: Небесна сотня "	Лютий 2022 року	Бібліотеки Централізованої бібліотечної системи Шевченківського району м. Києва	Управління культури, бібліотеки Централізованої бібліотечної системи Шевченківського району м. Києва
42	Заходи до Дня спротиву окупації Автономної Республіки Крим та міста Севастополя «Крим 2014: хронологія подій»	Лютий 2022 року	Бібліотеки Централізованої бібліотечної системи Шевченківського району м. Києва	Управління культури, бібліотеки Централізованої бібліотечної системи Шевченківського району м. Києва
43	Заходи до Дня пам'яті та примирення, Дня Перемоги, Дня звільнення України від нацистів, Дня звільнення Києва від нацистів «Проїшла війна стежками долі»	Травень, жовтень, листопад	Бібліотеки Централізованої бібліотечної системи Шевченківського району м. Києва	Управління культури, бібліотеки Централізованої бібліотечної системи Шевченківського району м. Києва
44	Заходи до Дня пам'яті захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України, Дня захисників і захисниць України, Дня збройних сил України «На варті української держави»	Серпень, жовтень, грудень	Бібліотеки Централізованої бібліотечної системи Шевченківського району м. Києва	Управління культури, бібліотеки Централізованої бібліотечної системи Шевченківського району м. Києва
45	Проект з формування і розвитку рис народної мудрості і культури, що	Протягом 2022 року	Бібліотеки Централізованої бібліотечної системи	Управління культури, бібліотеки Централізованої бібліотечної системи

закладені в традиціях і звичаях та визначають витоки української нації «Духовні острови в океані рідного народу»	Шевченківського району м. Києва	системи Шевченківського району м. Києва		
46	Проект з народознавства «Традиції та обряди України»	Протягом 2022 року	Бібліотека ім. В. Дубініна для дітей	Управління культури, бібліотека ім. В. Дубініна для дітей
47	Цикл етнографічних заходів «А почалося це за сивої давнини...»	Протягом 2022 року	Бібліотека ім. І. Котляревського	Управління культури, бібліотека ім. І. Котляревського
48	Народознавча студія «Мальви»	Протягом 2022 року	Бібліотека ім. О. Теліги	Управління культури, бібліотека ім. О. Теліги
49	Проект з народознавства «Скарб українського народу»	Протягом 2022 року	Бібліотека № 132	Управління культури, бібліотека № 132
50	Відвідання Національного музею історії України, Музею Гетьманства, Національного музею Тараса Шевченка, Музею Гончарства, етнографічного комплексу «Українське село» для клієнтів Центру соціальних служб з числа учасників АТО/ООС та членів їх сімей	Протягом 2022 року	Національний музей історії України, Музей Гетьманства, Національний музей Тараса Шевченка, Музей Гончарства, етнографічний комплекс «Українське село»	Шевченківський районний в місті Києві Центр соціальних служб
51	Участь у велозабігу для клієнтів Центру соціальних служб з числа учасників АТО/ООС та членів їх сімей	Жовтень 2022 року	Софіївська площа	Шевченківський районний в місті Києві Центр соціальних служб



Ольга ВЯЗИНА

Начальник відділу молоді та спорту

